

Consultas Realizadas

Licitación 429061 - LLAMADO MOPC Nº 12/2023 LICITACIÓN POR CONCURSO DE OFERTAS PARA LA ADQUISICIÓN DE BOBINAS PARA PUESTOS DE PEAJE Y MESA DE ENTRADA ÚNICA

Consulta 1 - Lote 3

Consulta	Fecha de Consulta	13-06-2023
Las bobinas correspondientes a este lote llevan alguna impresión?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2023
Las bobinas correspondientes al lote N° 2, son solicitadas para Mesa de Entrada Única de esta Institución, su utilización se da de manera interna para un mejor manejo en cuanto a la atención al público que concurren a nuestra Institución, Por lo que no se requiere de Impresión específica.		

Consulta 2 - Consulta sobre planilla de precios

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2023
Podrían indicar los montos (mínimo y máximo) de cada ítem del lote 1. Ya que en la convocatoria apartado ítems solicitados solamente ponen el monto mínimo y máximo para el lote. Al descargar la planilla de precio pide esa información y no está completa. Favor verificar ya que se trata de un documento sustancial y puede ser objeto de descalificación. Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-06-2023
La planilla de precios CVC es un formato estándar establecido. El oferente no debe de completar las casillas correspondientes al monto mínimo y máximo, esto considerando que el lote se realiza por contrato abierto por montos por lo que los ítems serán ejecutados conforme a las necesidades y los montos disponibles, a razón que no se puede tener precisión en la utilización de los bienes de cada ítem del lote.		